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هشدار کارشناس حوزه کار :

خروج سرمایه و سرمایه‌گذاران 
باعدم دسترسی به اینترنت  

نسل فردا/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

۲۵۰ ساعت خاموشی ارتباطات سهم ایران پس از 
وقایع اخیر است؛ اگرچه به شکل پله‌ای تماس تلفنی، 
اینترنت ملی و بعد پیامک فعال شد اما بخش قابل 
توجهی از فعالیت‌های اقتصادی همچنان روی زمین 
مانده. صدرنشین لیست افرادی که بیشترین آسیب 
را می‌بینند قابل حدس و البته نگران‌کننده است. به 
عقیده حمید حاج اسماعیلی، کارشناس حوزه کار، 
در گفت‌وگو با فرارو در شرایط فعلی، قطع اینترنت 
یعنی فاجعه چون مساله تنها بحث کسب و کار نیست. 
امروز تمام امور مردم وابسته به اینترنت است. تقریبا 
تمامی خانواده‌ها، کسب‌وکارها و امورات مردم دچار 
چالش است. این واقعیتی است ملموس که منجر به 

سردرگمی مردم شده. 
حمید حاج اسماعیلی در مصاحبه‌ای با فرارو می‌گوید: 
»علاوه بر تمامی کسب‌وکارها، ارتباطات سازمانی 
نیز به صورت سنتی و غیرسنتی نیازمند استفاده از 
اینترنت هستند. درست است که دولت ادعای داشتن 
شبکه اینترنت ملی را دارد اما این بستر مدام با اختلال 
مواجه است. از سویی امکان حل و فصل مشکلات در 
آن فضا امکان‌پذیر نیست. بعلاوه سال‌هاست بخش 
قابل توجهی از جوانان و کسب‌وکارها به صورت 
اینترنتی و بر روی پلتفرم‌های اینترنتی فعالیت 
می‌کند. در حال حاضر مردمی که در این فضا بوده‌اند 
و زندگیشان از این راه می‌گذشت دچار مشکل شدند. 
تصور کنید نزدیک به ۱۱ روز است که اینترنت قطع 

است. « 
-دولت در فضای بدون اینترنت صدرنشین 

مشکلات 
وی می‌افزاید: »با وجود تمام مشکلاتی که برای مردم 
در نبود اینترنت ایجاد می‌شود، خود دولت صدرنشین 
مشکلاتی است که در فضای بدون اینترنت با آن درگیر 
است. وقتی بخش بزرگی از کسب‌وکارها که معمولا 
کوچک هستند فعالیتشان مختل شده باقی بخش‌ها 
هم دچار مشکل می‌شوند؛ بنابراین تاثیر بسیار منفی 
بر توقف کسب‌وکارها در فضای مجازی دارد آن هم 
در حالی که مشخص نیست این مسائل تا چه زمانی 
می‌خواهد ادامه داشته باشد و چشم‌انداز روشنی 
ندارد؛ این مساله دقیقا اقتصاد کشور را هدف قرار 
می‌دهد به این دلیل که اقتصاد دنیای امروز اقتصاد 
دیجیتال است و بدون ابزار و فناوری‌ای تی و سکوهای 
اینترنتی امکان فعالیت اقتصادی مثل گذشته وجود 
 ندارد چون هزینه‌بر بوده بهره‌وری و سرعت آن پایین

 است. 

هشدار
عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی:

بودجه 1405 برمبنای اقتصاد مقاومتی به نفع مردم است نه ریاضتی
دریا وفایی/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

آیا آن طور که دولتی‌ها می گویند بودجه 1405 برمبنای اقتصاد 
مقاومتی و آنچه در سال‌های گذشته تجربه شده، بسته خواهد 
شد؟  پاپی زاده عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی در این 

خصوص به ما گفت: در لایحه بودجه 1405 دنبال این موضوع 
نیستیم، یعنی قرار نیست بودجه 1405 برمبنای اقتصاد ریاضتی 

باشد، ما اقتصاد ریاضتی را قبول نداریم. 
در عالم اقتصاد یک تعریفی داریم تحت عنوان اقتصاد ریاضتی 
که فشار مستقیم آن بر سفره مردم است و درخیلی از جاها وقتی 
اقتصاد ریاضتی را اعمال می‌کنند بدین معنی است که الگوی 

مصرف را کم کنند. 
وی ادامه داد: اقتصاد مقاومتی را هم از این جهت قبول داریم که 
مدیران و قانونگذاران، قوانین را طوری اصلاح کنند که بتوان 
از اقتصادی که درتحریم است بیشترین بهره را گرفت. یعنی 
بیشترین تولید منابع به نفع مردم، یعنی درشرایطی که تحریم 
و فشارهای بین المللی وجود دارد کارآمدی اقتصادی را افزایش 

بدهند.
پاپی زاده بیان داشت: تعریف اقتصاد مقاومتی همین است یعنی 
درشرایط دشوار بتوانیم درآمدهای کشور را افزایش بدهیم، 
بتوانیم تولیدمان را حفظ کنیم. تولید که حفظ شود اشتغال 

هم حفظ می‌شود و به دنبالش درآمدها هم بالا می‌رود و قدرت 
خرید خانواده‌ها حفظ می‌شود و درمجموع تاثیرات کاهشی 

برتورم دارد.
عضو هیئت رئیسه مجلس دوازدهم تاکید کرد: هرچقدر تولید 
را افزایش دهید، می‌توانید تورم را نیز با جمع آوری نقدینگی به 

سمت تولید بردن، کاهش دهید.
او یادآور شد: در بحث اقتصاد مقاومتی اینکه فقط به مردم بگوئیم 
که کمتر از حق و حقوقشان استفاده کنند اصلاً مورد قبول نیست. 
اقتصاد مقاومتی باید تسهیل گر امور شود نه دلیلی باشد برای 

اعمال فشارهای بیشتر برمردم.

تعرفه‌ها و تحریم‌ها می‌تواند به »جنگ تجاری« منجر شود!

رضا امینی/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

زندگی در قرن 21 با مؤلفه‌های جالبی همراه است، هم 
مؤلفه‌های مدرن و هم بدوی. این در حالی است که به 
نظر می‌رسد بشر امروزی با وجود ترامپ دائم در حال 

مرور گزینه‌های بدوی است.
یادمان باشد که سال گذشته ترامپ همزمان ایده 
تسلط ایالات متحده بر کانادا و کانال پاناما را مطرح 
کرد و ابایی نداشت از اینکه مدت‌هاست که چشمش 
به گرینلند جزیره‌ای استراتژیک و غنی از مواد معدنی 

و نفت باشد.
تعرفه‌ها و تحریم‌ها »جنگ تجاری« 

جدید
همزمان با هشدار وزیر دارایی فرانسه نسبت به تبعات 
اقدام آمریکا برای تصرف گرینلند، یک تحلیل‌گر 
آمریکایی گفت که تعرفه‌ها یا تحریم‌های اقتصادی 

می‌تواند به »جنگ تجاری« منجر شود.
دونالد ترامپ – رئیس جمهور آمریکا - ماه جاری، 
صحبت‌های خود را در مورد الحاق گرینلند افزایش 
داد و تصرف آن با زور را رد نکرد. مذاکرات میان آمریکا، 

دانمارک و گرینلند در مورد آینده بزرگترین جزیره 
جهان، چهارشنبه گذشته، بدون دستیابی به موفقیت 

دیپلماتیک پایان یافت.
تهدید محترمانه وزیر دارایی فرانسه

»رولان لسکور« وزیر دارایی فرانسه به روزنامه 
فایننشیال تایمز گفت: اگر ترامپ قصد تصرف این 
منطقه خودگردان دانمارکی را داشته باشد، روابط 
اقتصادی میان آمریکا و اروپا ممکن است آسیب ببیند.
وی گفت: گرینلند بخش مستقلی از یک کشور مستقل 
است که بخشی از اتحادیه اروپا است. نباید با آن بازی 
کرد.سکور در پاسخ به این سؤال که آیا اتحادیه اروپا 
در صورت حمله به گرینلند، آمریکا را با تحریمهای 
اقتصادی مواجه خواهد کرد، به فایننشیال تایمز گفت: 
من در این باره صحبت نمی‌کنم. منظورم این است که، 
بدیهی است که اگر چنین اتفاقی بیفتد، مطمئناً در 
دنیای کاملًا جدیدی خواهیم بود و باید خود را با آن 
وفق دهیم.اظهارات وزیر دارایی فرانسه در حالی مطرح 
می‌شود که قرار بود یک هیئت آمریکایی به رهبری 
دموکراتها، روز جمعه، برای مذاکره با نمایندگان 

مجلس دانمارک به کپنهاگ سفر کند.
ترامپ گفته است که آمریکا به دلایل امنیت ملی به 
گرینلند نیاز دارد.تحلیل‌گران نیز در این رابطه به 
شبکه ان بی سی گفتند که ترامپ می‌خواهد رقبا را 
از مسیرهای تجاری نوظهور و احتمالاً استخراج مواد 
معدنی که در صنایعی مانند دفاع حیاتی هستند، دور 

نگه دارد.
استراتژیست ارشد ژئوپلیتیک آلمانی: 

بازارها متزلزل خواهد شد
»دن آلماریو« استراتژیست ارشد ژئوپلیتیک در شرکت 
تحقیقاتی آلپاین ماکرو گفت: فشار اقتصادی قابل توجه 
به شکل تعرفه یا تحریم علیه دانمارک توسط آمریکا، 
احتمالاً می‌تواند به معنای واکنش شدید اتحادیه اروپا 
باشد؛ جایی که اتحادیه اروپا می‌تواند به نوعی پاسخ 
دهد و به نوعی جنگ تجاری با آمریکا و همچنین 

خطرات مداوم منجر شود. این امر بازارها را متزلزل 
خواهد کرد. همچنین ناتو را زیر سؤال می‌برد، اگرچه 
ما پیش‌بینی نمی‌کنیم که این اتفاق بیفتد، یا ناتو از هم 
بپاشد. واکنش‌های سیاسی داخلی و بازارها احتمالاً 
هرگونه فشاری از سوی دولت ترامپ را تعدیل می‌کند.
در این بین، نیروهای اروپایی اواخر هفته گذشته، برای 
یک رزمایش نظامی مشترک، وارد گرینلند شدند.
کمیسیون اروپا که بازوی اجرایی اتحادیه اروپا است، 
در جدیدترین پیش‌نویس بودجه خود، پیشنهاد دو 
برابر کردن هزینه‌هایش برای گرینلند را داده است.
براساس گزارش سیانبیسی، اورزولا فون در لاین، 
رئیس کمیسیون اروپا، گفت: آنچه واضح است این 
است که گرینلند می‌تواند از نظر سیاسی، اقتصادی و 

مالی و در مورد امنیت خود روی ما حساب کند. 
پیش بینی محقق ارشد دانمارکی 

کوتاه‌ترین جنگ در جهان
»اولریک پرام گاد« محقق ارشد موسسه مطالعات 
بین‌المللی دانمارک، درباره سناریوهای تقابل احتمالی 
نظامی بین طرفین گفت: اگر ترامپ به تهدید خود 
مبنی بر الحاق گرینلند به زور عمل کرد، این کوتاه‌ترین 
جنگ در جهان خواهد بود، چون هیچ ظرفیت دفاعی 
در گرینلند وجود ندارد و آمریکایی‌ها خودشان مسئول 
دفاع از این جزیره چسبیده به قطب شمال هستند.وی 
افزود که برخی از کشتی‌های گارد ساحلی دانمارک 
در جنوب شرقی گرینلند رفت و آمد می‌کنند، اما 
مطبوعات دانمارکی گزارش داده‌اند که تجهیزات 
مورد نیاز برای شلیک به اهداف دورتر از روی عرشه 
این کشتی‌ها، خریداری و نصب نشده است.پرام گاد 
گفت که از نیات ترامپ وافعا گیج شده است: آیا نوعی 
جسارت و ماجراجویی شخصی است؟ آیا دیپلماسی 
تهدید بین متحدان است؟ ما واقعاً نمی‌دانیم، اما این 
وضعیت طی 4 سال آتی ادامه دار خواهد بود.مقامات 
ارشد دانمارک، از جمله »لارس لوکه راسموسن« 
وزیر امور خارجه دانمارک و آنتونی بلینکن، همتای 

آمریکایی او، در ابتدا اظهارات ترامپ را رد کردند.
نخست وزیر دانمارک: قصدی برای 

تشدید جنگ لفظی نداریم
با این حال، »مته فردریکسن« نخست وزیر دانمارک، 
جلسه‌ای را با رهبران حزب متبوع خود ترتیب داد تا 
در مورد این موضوع بحث کنند. او گفت: ما این موضوع 
را بسیار جدی می‌گیریم، اما هیچ قصدی برای تشدید 
جنگ لفظی با رئیس‌جمهوری که در کاخ سفید است 

نداریم.
سؤال مهم محقق مطالعات نظامی 
کپنهاگ؛ آمریکا با چه کسی می‌جنگند؟ 

ارتش خودشان؟
»کریستین سوبی کریستنسن« محقق ارشد در مرکز 
مطالعات نظامی دانشگاه کپنهاگ، گفت: دانمارک 
می‌دانست که نمی‌تواند به تنهایی از گرینلند در برابر 
یک تهاجم احتمالی دفاع کند. اگر ترامپ سعی کند 
این سرزمین را با زور تصرف کند، سؤال این است: 
]آمریکایی‌ها[ با چه کسی می‌جنگند؟ ارتش خودشان؟ 
چون اکنون تنها نیروهایی آمریکایی در این جزیره 

مستقر هستند.
ماجرا از چه قرار است؟

در سال 1951، ایالات متحده توافقنامه‌ای را 
با دانمارک امضا کرد که در آن متعهد شد از گرینلند در 
برابر هرنوع حمله خارجی محافظت کند. حالا بعد 74 
سال، همان کشوری که متعهد به دفاع از گرینلند بود، 

خود به فکر تصرف آن سرزمین افتاده است.
ایالات متحده پس از پایان جنگ سرد، حضور نظامی 
خود در جزیره را به میزان قابل توجهی کاهش داد، 
اما یک ایستگاه راداری هشدار اولیه در پایگاه فضایی 
»پیتوفیک« در شمال غربی گرینلند باقی مانده است. 
این یک دارایی کلیدی است که می‌تواند فضاپیماها و 
موشک‌های بالستیک، از جمله کلاهک‌های هسته‌ای 
 احتمالی پرتاب شده از سوی روسیه را شناسایی

 کند.

جرقه جنگ‌های جدید
تصرف گرینلند توسط آمریکا عاقبت خوشی ندارد

مزایده گزار: شرکت توزیع و حمل و نقل خاورمیانه ایمن بار )سهامی خاص(
استان: اصفهان

تاریخ شروع مزایده: 1404/11/04
عنوان آگهی: مزایده فروش تعداد 34 دستگاه خودروی کامیونت فوتون

به اطلاع می رساند شرکت توزیع و حمل و نقل خاورمیانه ایمن بار )سهامی خاص( در نظر دارد : تعداد 34 دستگاه 
خودروی کامیونت فوتون 6 تن را از طریق مزایده عمومی به افراد حقیقی و یا حقوقی متقاضی به صورت یکجا براساس 
قیمت پایه اعلامی به بالاترین قیمت پیشنهادی و بصورت نقدی واگذار نماید. از متقاضیان شرکت در مزایده دعوت 
به عمل می آید از روز شنبه مورخ 1404/11/04 لغایت دوشنبه مورخ 1404/11/06 به مدت سه روز کاری از ساعت 10:00 
لغایت 15:00 جهت بازدید از خودروها به نشانی پایانه فلاورجان واقع در اصفهان، اتوبان ذوب آهن، بعد از شهرک 
صنعتی اشترجان و سپس جهت تهیه اسناد مزایده به نشانی اصفهان، خیابان مشتاق دوم، خیابان حمزه اصفهانی، 
جنب مادی نیاصرم، بن بست شهید گلشیرازی )1(، ساختمان شهید محمد گلشیرازی با کدپستی 8158856538 

مراجعه نمایید.
شرایط مزایده:

1- لیست تفصیلی خودروها به همراه فرم پیشنهاد قیمت در اختیار متقاضیان قرار خواهد گرفت.
2-  پس از هماهنگی تلفنی با واحد ترابری شرکت )آقای محمدرضا سلیمانی نیا به شماره تماس 09132354786( و 

مراجعه به آدرس مندرج در متن آگهی، امکان بازدید از خودروها برای متقاضیان فراهم خواهد بود.
3- چنانچه برنده مزایده ظرف مهلت مقرر از تاریخ ابلاغ توسط مزایده گزار نسبت به انعقاد قرارداد و پرداخت ثمن 

نقدی معامله و ارائه اسناد تضمین اقدام ننماید، هیچگونه ادعایی نسبت به سپرده شرکت در مزایده نخواهد داشت.
4- فروشنده در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادهای واصله مختار می باشد.

5- فروش هر 34 دستگاه بصورت یکجا در مزایده انجام خواهد شد.
6- مبلغ سپرده شرکت در مزایده مبلغ یک میلیارد ریال معادل یکصد میلیون تومان تعیین می شود که به صورت 

نقدی )وایرز به حساب تعیین شده( خواهد بود. 
7- زمان دریافت پیشنهادات روز چهارشنبه مورخ 1404/11/08 از ساعت 08:30 لغایت 15:30 در آدرس اصفهان، 
خیابان مشتاق دوم، خیابان حمزه اصفهانی، بن بست شهید گلشیرازی )1(، ساختمان شهید محمد گلشیرازی می 
باشد. کلیه پیشنهادات باید در دو پاکت مجزا بصورت دربسته و لاک و مهر شده شامل پاکت الف( مدارک شناسایی 
متقاضی )اشخاص حقیقی: کپی تمام صفحات شناسنامه و کپی پشت و روی کارت ملی و اشخاص حقوقی: کپی 
اساسنامه شرکت و آخرین آگهی ثبتی و روزنامه رسمی تغییرات هیئت مدیره به همراه مدارک شناسایی اعضای 
هیئت مدیره( و اصل فیش واریزی )ضمانت شرکت در مزایده( و پاکت ب( فرم پیشنهاد قیمت و شرایط شرکت در 

مزایده ، ارائه گردد.
همچنین ضروری است تمام ضمانت اسناد مزایده هر شرکت به امضای پیشنهاد دهنده رسیده و در پاکت، تحویل 
مزایده گر گردد. در رابطه با متقاضیان اشخاص حقوقی می بایست ضمن امضاء کلیه ضمانت اسناد و مدارک مزایده را 

ممهور به مهر شرکت نمایند.
8- گشایش پاکت های واصله ساعت 14:00 روز شنبه مورخ 1404/11/11 در محل اصفهان، خیابان مشتاق دوم، خیابان 

حمزه اصفهانی، بن بست شهید گلشیرازی )1(، ساختمان شهید محمد گلشیرازی خواهد بود.
9- هزینه چاپ آگهی و کلیه هزینه های مترتب بر مزایده و انتقال کامل خودروها تماماً به عهده برنده مزایده می باشد.
10- به پیشنهاداتی که به صورت مبهم، مشروط یا به صورت ناقص و مخدوش و خارج از موعد و در محلی غیر از 

محل های اعلامی ارائه شده باشند، ترتیب اثر داده نخواهد شد.

آگهي مزایده فروش تعداد 34 دستگاه خودرو )نوبت اول(

هیئت مدیره شرکت توزیع و حمل و نقل خاورمیانه ایمن بار )سهامی خاص(

     آگهی استفاده از حق تقدم موضوع ماده 169 لایحه اصلاحی قانون شرکت تولیدي
 ویرا تلاش   پرند )سهامی  خاص( به  شناسه ملی 14008571890 و به شماره ثبت 62986

به اطلاع کلیه سهامداران شرکت میرساند در راستای مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ      08 / 10 / 1404   مبنی بر افزایش سرمایه و تفویض اختیار به هیئت 
مدیره و رعایت ماده 169 اصلاحی قانون تجارت بدینوسیله به اطلاع کلیه صاحبان سهام شرکت میرساند مقرر گردیده سرمایه شرکت از  مبلغ  140.000.000.000   
ریال منقسم به 140.000.000 سهم 1.000   ریالی  به  مبلغ  440.000.000.000    ریال منقسم به   440.000.000  سهم   1.000  ریالی از محل مطالبات حال شده سهامداران 
و صدور سهام جدیدافزایش  یابد،، لذا از کلیه سهامداران شرکت تقاضا می شود از تاریخ نشر این آگهی به مدت 60 روز با مراجعه به شرکت موافقت خود را مبنی 
بر تسویه مطالبات خویش از طریق خرید سهام جدید ناشی از افزایش سرمایه اعلام نمایند و با دریافت برگه حق تقدم نسبت به استفاده از حق تقدم متعلقه ) 

به ازاء هر سهم   14 /  2   سهم( استفاده نمایند
*لازم به ذکر است چنانچه در پایان مهلت مقرر هر یک از سهامداران نسبت به اعلام موافقت و استفاده از حق تقدم خویش اقدام ننماید هیئت مدیره مجاز خواهد 
بود در صورت لزوم حق تقدم های استفاده نشده بابت افزایش سرمایه را به هر یک از سهامداران یا غیر سهامداران که تمایل به خرید سهام دارند واگذار نمایند 

و این انصراف به منزله سلب حق تقدم خویش در خرید سهام ناشی از افزایش سرمایه می باشد.
هیئت مدیره  شرکت

 آگهی مناقصه 
سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری قزوین در نظر دارد: مناقصه   تهیه و ساخت و حمل  یک دستگاه پل عابر پیاده در ناحیه 

مشعلدار قزوین )با ارزیابی کیفی( را به مدت شش ماه به واجدین شرایط واگذار نماید.
* لذا متقاضیان می توانند از ساعت 12 مورخه 1404/11/01 الی ساعت 8 صبح مورخه 1404/11/08 جهت دریافت اسناد مناقصه به سایت 
اینترنتیwww.setadiran.ir   مراجعه و جهت کسب اطلاعات بیشتر به واحد امور قراردادها ، واقع در قزوین، خیابان فردوسی 
شمالی، مابین پمپ بنزین شهید بابایی و پارک بانوان، مراجعه نموده و پس از مطالعه دقیق اسناد مناقصه،تا ساعت 8 صبح مورخه 
1404/11/25 مدارک مورد نیاز جهت شرکت در این مناقصه )طبق شرایط مندرج در اسناد( را در سامانه ستاد بارگزاری کرده و پاکت الف 

)ضمانتنامه( را به دبیرخانه این سازمان تحویل نمایند.
*هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

*تلفن تماس در ساعات اداری 33356481- 028 الی 83  )داخلی 113-125(

شناسه آگهی: 2099519 اقدام : سازمان حمل و نقل و ترافیک

نوبت اول

شهرداری اندیشه در نظر دارد به استناد مجوز شماره 5/175/د مورخ 1404/3/21 موضوع بند 1 صورتجلسه شماره 228 مورخ 1404/3/11 شورای 
اسلامی شهر، اجرای عملیات ذیل را از طریق مناقصه عمومی به کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی معتبر واگذار نماید.

1-موضوع مناقصه:طراحی، خرید، نصب، راه اندازی و مستند سازی سامانه پایش پایانه حمل و نقل ورودی شهر به شرح مندرج در پیوست اسناد مناقصه با اعتبار مصوب 
50/000/000/000 )پنجاه میلیارد( ریال با احتساب 10% مالیات بر ارزش افزوده

2-مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 2/500/000/000 ریال )دو میلیارد و پانصد میلیون ریال( است که می بایست به یکی از صورتهای مشروحه 
ذیل به شهرداری تسلیم گردد.

الف – رسید بانکی واریز وجه مزبور به حساب جاری سیبا به شماره 0113994456001 نزد بانک ملی شعبه بلوار آزادی به نام شهرداری اندیشه
ب – ضمانت نامه بانکی به نفع شهرداری اندیشه

تضمین فوق می بایست در زمان بازگشایی دارای اعتبار بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد و علاوه بر آن ضمانت نامه های بانکی باید طبق فرمهای قابل قبول تنظیم 
شود.

*توجه: به پیشنهادهایی که تضمین شرکت در مناقصه آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.
3-مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه:

از تاریخ انتشار آگهی تا پایان ساعت اداری روز پنجشنبه مورخ 1404/11/9 و محل دریافت آن صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir می باشد.
4-مهلت و محل تسلیم پیشنهادات:

متقاضیان می بایست تا پایان ساعت اداری روز دوشنبه مورخ 1404/11/20 اصل ضمانت نامه را به واحد دبیرخانه شهرداری تحویل و شماره ثبت پاکت الف دریافت و سپس تصویر 
سپرده شرکت در مناقصه را در سامانه تدارکات الکترونیک www.setadiran.ir بارگذاری نمایند.

تذکر: صرفا اسناد پاکت های پیشنهاد )ب( و )ج( دارای امضای الکترونیکی مورد پذیرش است. در جلسه بازگشایی پاکت های )ب( و )ج(، اسناد فیزیکی )کاغذی( و اسناد فاقد 
امضای الکترونیکی به هیچ وجه مورد پذیرش نیست.

5-مدارک لازم جهت دریافت اسناد مناقصه:متقاضیان جهت دریافت اسناد می بایست از طریق سامانه ستاد نسبت به خرید اسناد شرکت در مناقصه اقدام نمایند.
6-زمان بازگشایی پیشنهادها: پایان ساعت اداری روز سه شنبه مورخ 1404/11/21 می باشد.

7-شهرداری اندیشه در رد یا قبول یک یا تمام پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار می باشد.
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/7 تاریخ انتشار نوبت اول:1404/10/30   

 

آگهی مناقصه عمومی )نوبت اول(

بهروز کاویانی- شهردار شهر اندیشه


